
Mardi 12 mai 2020

Corrigés CE1

Étude de la langue

Alicia a cuisiné 15 biscuits au chocolat. Elle doit 

faire des sachets contenant chacun 5 biscuits.

Combien de sachets peut-elle faire ? 

Je cherche ce qui fait 15 dans la table de 5

3 x 5 = 15

Elle peut faire 3 sachets.

mathématiques

problèmes

Production d’écrit

Dictée

énigme

Questionner le monde

Même sur une seule patte, son poids ne change pas. 

Il pèsera toujours 4 kilos.

1) Dans les phrases suivantes, souligne les sujets en 
bleu et entoure les verbes en rouge.

Pour les yeux, tu découperas deux trous. 

Sur le masque, je collerai deux yeux en papier blanc. 

4) La cible 

https://monnuage.ac-versailles.fr/s/zwxNmFj3FMTE9mZ
orthographe

https://monnuage.ac-versailles.fr/s/zwxNmFj3FMTE9mZ
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CE2

Étude de la langue

Alicia a cuisiné 63 biscuits au chocolat. Elle doit faire 

des sachets contenant chacun 7 biscuits.

Combien de sachets peut-elle faire ? 

mathématiques

problèmes

Production d’écrit

Dictée

énigme

Questionner le monde

4) La cible 

1) Dans les phrases suivantes:

- souligne les sujets en bleu 

- entoure les verbes en rouge et indique leur 

infinitif 

- Souligne les adjectifs en vert.

Pour les yeux, tu découperas deux trous. 

Sur le masque, je collerai deux yeux en papier blanc. 

Le masque de taureau est beau. 

orthographe

Même sur une seule patte, son poids 

ne change pas. Il pèsera toujours 4 

kilos.Je cherche ce qui fait 63 dans la table de 7

7 x 9 = 63

Elle peut faire 9 sachets.

https://monnuage.ac-versailles.fr/s/3SJDYcF57ZSbSCe

https://monnuage.ac-versailles.fr/s/3SJDYcF57ZSbSCe

